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乐山市2014年高中阶段教育学校统一招生考试

物理·试题参考答案及评分意见
第I卷(选择题 共90分)

一、选择题(奉卷共40小题，其中1至16题为物理，每小题2.5分，17至30题为化学，每小题2.5分，31至40题为生物，每小题1.5分，共90分。物理40分，化学35分，生物15分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	D
	B
	C
	A
	B
	C
	A
	D
	C
	A
	D
	D
	C[来源:Z&xx&k.Com]
	B
	A
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	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	答案[来源:Z&xx&k.Com]
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第II卷(非选择题 共90分)
二、填空题(本大题共4小题，每空1分，共8分)
41．运动状态     相互的           42． 凸面镜        内    
43．1.4×106      变小             44． 6           5
三、作图题 (本大题共2小题，每小题3分，共6分)
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     45．                                46．
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四、实验与探究题（本大题共2小题，共14分）
47． （7分）（1）电路连接如图（2分）
   [image: image1.png]



(2)0.28       8.9

(3)变大      灯丝温度升高，电阻增大

(4)0.66

48． （ 7分）
(1) 6     
(2) 5   
(3) 物体浸入液体的体积（物体排开液体的体积）

(4)  c、d[image: image2.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)





(5)   4      液体的密度    0.8×103
五、计算题（本大题共2小题，共12分）
49．（6分）
解：（1）闭合开关S、S1,，R2被短路，    （1分）

 [image: image3.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




  电源电压U=U1=6V              （1分）
(2)当开关S闭合，S1断开，R1、R2串联
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(3)由
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50．（6分） [image: image13.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)





解：（解法一）

(1) 起重机做的有用功：W有=Gh=3000N×3m=9000J    （2分）
(2)  滑轮组提升材料所做的总功：W总=FS==F×2h=2000N×2×3m=12000J （1分）
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                                        （1分）
(3) ∵不计钢绳重和摩擦，起重机只对动滑轮做额外功

∴W外= W总-—W有= 12000J—9000J=30000J
起重机提升2件材料做的有用功： W有′=G′h=6000N×3m=18000J   

   起重机提升2件材料拉力做的功： W总′= W有′+W外= 18000J+3000J=21000J （1分）
   起重机提升2件材料拉力的功率：
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解：（解法二）

（1）起重机做的有用功：W有=Gh=3000N×3m=9000J    （2分）
（2）起重机的机械效率：
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（3）∵不计钢绳重和摩擦，
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∴G动=2F-G=2×2000N-3000N=1000N
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起重机提升2件材料的拉力：
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   起重机提升2件材料拉力的功率：
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